FEDERATION DE RUSSIE

LE MINISTRE DES AFFAIRES ETRANGERES

Aux participants à la célébration du 20ème anniversaire 

du Collège Universitaire Français de Moscou


Je salue chaleureusement les responsables, les enseignants et les étudiants du Collège Universitaire Français de Moscou, ainsi que les invités aux célébrations consacrées au 20ème anniversaire du Collège et je vous félicite à l’occasion de cette date toute significative. 


Depuis sa création, le Collège a mûri au fil des ans et s’est affirmé en tant qu’établissement de formation, en confirmant la renommée de l’enseignement français en sciences humaines dans notre pays. Ses activités témoignent du renforcement des liens franco-russes en matière de science et de culture, du développement des échanges humains, de l’approfondissement des contacts entre les sociétés civiles comme élément important des relations entre la Russie et la France qui ont atteint aujourd’hui, à n’en pas douter, un niveau de partenariat stratégique.


Nous conservons avec beaucoup de respect le souvenir de l’académicien Andreï Sakharov qui était à l’origine du Collège. Nous souhaitons exprimer ici toute notre reconnaissance aux efforts déployés par Marek Halter, Président du Collège depuis sa fondation, écrivain français éminent, intellectuel et personnalité publique, qui œuvre depuis plusieurs décennies au rapprochement de nos deux peuples.


Je suis persuadé que le Collège formera toujours des spécialistes du meilleur niveau qui soit, et que l’expérience qu’ils auront accumulée sera très précieuse pour le développement ultérieur de la coopération franco-russe en matière d’enseignement.


De tout mon cœur je souhaite au Collège Universitaire Français de nouveaux succès et tout ce que l’on peut espérer de mieux.

Moscou, le        octobre 2011                                                                            S. LAVROV                                                                     

